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المنهاج 

المصريا  

 

 :األسئلة عن وأجب المقابلة الخريطة الحظ

 ................................ هضبة( 1) رقم يشير- 1

  .................... معدن( 2) المنطقة من يستخرج- 2

 .............................. السد إلى( 3) رقم يشير- 3

 ............... المصرية الموانئ وأقدم أهم إلى( 4) رقم يشير- 4

 

 قتصاديةالا هميةالا حيث من والفحم البترول بين قارن   ب

 الفحم البترول المقارنة وجه

   قتصاديةالا هميةالا

 ( فأس – سيارة – سيف – يدوي محراث ):  المجموعة إلى تنتميلا  التي الكلمة حدد

.................................................................................................................... 

 : اجب ثم أمامك التي الصور إلى انظر ( أ)2س

 ..................... . تعرية إلى تشير (أ) الصورة- 1

 ................... تعرية إلى تشير( ب) الصورة- 2

 

 

 

 ؟ انكسارية لحركات الشرقية الصحراء تعرض على ترتبت واحدة نتيجة اكتب (ب)

: وزاري دراسات اجتماعيةالمادة المادة   

 

الخامسالصف   

3202-2202  ولالفصل الا  

 الاجابات نهاية الصفحة 
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....................................................................................................................  

 ( القاهرة – الشتاء – راح – طيبة):  الكلمات بنك من الصحيحة جابةالا اكمل (جـ)

 ................. . مدينة من مينا الملك خرج- 1

 ....................... امورد الهواء يمثل- 2

 غير العبارة أمام (خطأ ) وكلمة الصحيحة العبارة أمام (صواب) كلمة اكتب (أ): الثالث السؤال

 :الصحيحة

 )  (.  الفصول فلااخت بسبب الزراعية المحاصيل تنوعت-1

 )  (. والحرارة مطارالا عنصري وبخاصة المناخ على السطح مظاهر ارتفاع يوثر-2

 )  (. المناخية التغييرات علي اإيجابي تؤثر الغابات إزالة-3

 )  (. سطحه تغطى التي المياه كمية إلى نسبة زرقلاا بالكواكب رضالا كوكب يلقب- 4

 ) (. السيارات تجميع صناعة مصر من تختفى-5

 : ليةالتا العبارة صحة على دلل

 . كبير لخطر الطبيعية والنباتات البرية للحيوانات البيولوجي التنوع يتعرض

....................................................................................................................  

 القوسين بين فيما الصحيحة جابةالا تحت   خطا ضع:  الرابع السؤال

 ................. . نصفين إلى رضيةلاا الكرة جرنيتش خط يقسم- 1

 ( وغربي شرقي – وجنوبي شمالي – وجنوبي غربي – وشمالي شرقي)

 ................. . المصرية بالصحاري وتعيش والعطش الجوع تتحمل التي الحيوانات أحد- 2

 (الماعز – الجاموس – بقارلاا – الجمل)

 ................. . شمال الزراعية راضيلاا على اسلب يؤثر البحر منسوب ارتفاع- 3
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 ( الشرقية الصحراء – النيل وادى – النيل دلتا – الفيوم منخفض)

 ................ بكثرة بسلاالم شراء عدي- 4

 (إسراف – دخارلاا تشجيع – أساسية حاجات )

 ................ . معدن هو والسبائك الكهربائية سالكالا صناعة في المستخدم المعدن- 5

 ( الفوسفات – المنجنيز – الحديد – النحاس)      

 قناطر – الالهون سد – العالي السد – أسوان سد )............. مصر في الري مشروعات أقدم- 6

 ( إسنا

 ؟ لمصر القومي الدخل لزيادة:  حاً مقتر اكتب ( ب

..................................................................................................... ........ 

 النموذج الثاني

 : سؤال كل أمام الدال الرقم اكتب ، لمصر صماء خريطة أمامك  

 () .  أوال الشمس عنها تغرب المصرية المدن أحد -أ

 )  ( .  الحديد استخراج مناطق أهم -ب

 )   ( .  العذبة المياه مصايد أهم أحد - جـ

 .حمرالا البحر جبال سللاوس نكساريةالا الحركات:  بين قةلاالع ما ( ب)

.................................................................................................................... 

 ( المياه مساقط – الرياح – البترول – الشمس ):  للمجموعة مناسبة الغير الكلمة حدد (جـ)

.................................................................................................................... 

 السلع علي للحصول صورتين أمامك ( أ )

 ................ عن تعبر ( أ) الصورة- 1
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 .............. عن تعبر ( ب ) الصورة- 2

 

 

 

 . مصر في للبيئة الصديقة للطاقة:  لانمثا اكتب(ب)

....................................................................................................................  

 ( النباتات – الحيوانات – الماء – سماكلاا ):  الكلمات بنك من التالية العبارات اكمل ( جـ)

 ................... . من فصله بعد خضرالا الهيدروجين على الحصول يتم- 1

 ................... أعداد حيث من المصرية المحافظات أغنى البحيرة محافظة تعد -2

 : يلي فيما القوسين بين مما الصحيحة جابةالا تخير ( أ ):  الثالث السؤال

 – الجيزة – سوهاج – الغردقة ).............  هى المتوسط البحر إقليم ضمن تقع التي المدينة- 1

 ( السلوم

 – قنا – أسوان – المنيا )...........  محافظة في تقع العالم في الشمسية الطاقة إلنتاج محطة أكبر- 2

  (قصرلاا

 ........... طريق عن الموارد على نحافظ- 3

 الخبز استخدام – السلع بدائل عن البحث – الثمن باهظة المالبس شراء – بكثرة الكهرباء استخدام )

 ( كبيرة بكميات

 ........... الشرقية الصحراء من ويستخرج الحلي صناعة في القدماء المصريين استخدمه معدن- 4

 ( الفضة – ذهبال – الفوسفات – الحديد )

 : .................. به يقصد ، المياه تخزين على قادرة صخرية كتلة- 5
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 ( يوسف بحر ترعة – العالي السد – النوبي الرملي الحجر خزان - الخيرية القناطر)

 القديمة مصر في الالهون سد إنشاء يتم:  لم إذا يحدث كان ماذا ، دراستك للاخ من ( ب )

 . (الفرعونية)

.................................................................................................................... 

 : الرابع السؤال

 : تيةلاا العبارات من يناسبها ما أمام ( خطأ ) كلمة أو ( صواب ) كلمة اكتب ( أ )

 )  (.  الغربية للصحراء التضاريسية المعالم أهم من العوينات جبل عدي- 1

 ) (.  الموحدة لمصر عاصمة أول طيبة مدينة تعد -2

 ) (.  لمصر الشرقي الساحل على يقع الجديدة الدلتا مشروع- 3

 ) (.  األخشاب من السفن القدماء المصريون صنع- 4

  ) (.  حالًيا لمصر بالنسبة األجنبية العملة مصادر أهم أحد السويس قناة تعد -5

 )  (   وجنوًبا لاشما الموقع تحديد على الطول خطوط تساعدنا- 6

 . غليون بركة ومشروع الفيروز مشروع:  بين فلاختالاو الشبه أوجه حدد ( ب )
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المنهاج 

المصريا  
 

 :األسئلة عن وأجب المقابلة الخريطة الحظ

  لجلف الكبيرا هضبة( 1) رقم يشير- 1

 المنجنيز  معدن( 2) المنطقة من يستخرج- 2

 العالي السد إلى( 3) رقم يشير- 3

 الاسكندرية المصرية الموانئ وأقدم أهم إلى( 4) رقم يشير- 4

 

 قتصاديةالا هميةالا حيث من والفحم البترول بين قارن   ب

 الفحم البترول المقارنة وجه

والسولار  يستخرج منه البزين قتصاديةالا هميةالا

ل في العديد دخوي والبلاستيك

من الصناعات مثل صناعة 

 الالياف الصناعية

الادوية ، يستخدم في صناعة 

 بضافة الى صناعة الصلبالا

 ( فأس – سيارة – سيف – يدوي محراث ):  المجموعة إلى تنتميلا  التي الكلمة حدد

.................................................................................................................... 

 : اجب ثم أمامك التي الصور إلى انظر ( أ)2س

 . مائية تعرية إلى تشير (أ) الصورة- 1

: وزاري دراسات اجتماعيةالمادة   

الخامسالصف   

3202-2202  ولالفصل الا  

 الاجابات نهاية الصفحة 
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 هوائية تعرية إلى تشير( ب) الصورة- 2

 

 

 

 ؟ انكسارية لحركات الشرقية الصحراء تعرض على ترتبت واحدة نتيجة اكتب (ب)

 تكون سلاسل الجبل الاحمر 

 ( القاهرة – الشتاء – راح – طيبة):  الكلمات بنك من الصحيحة جابةالا اكمل (جـ)

 طيبة مدينة من مينا الملك خرج- 1

 حرا  امورد الهواء يمثل- 2

 غير العبارة أمام (خطأ ) وكلمة الصحيحة العبارة أمام (صواب) كلمة اكتب (أ): الثالث السؤال

 :الصحيحة

 ( ) .  الفصول فلااخت بسبب الزراعية المحاصيل تنوعت-1

 ( ) . والحرارة مطارالا عنصري وبخاصة المناخ على السطح مظاهر ارتفاع يوثر-2

 ( ×) . المناخية التغييرات علي اإيجابي تؤثر الغابات إزالة-3

 (  ). سطحه تغطى التي المياه كمية إلى نسبة زرقلاا بالكواكب رضالا كوكب يلقب- 4

 (×) . السيارات تجميع صناعة مصر من تختفى-5

 : ليةالتا العبارة صحة على دلل

 . كبير لخطر الطبيعية والنباتات البرية للحيوانات البيولوجي التنوع يتعرض
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بسبب وجود التلوث  كبير لخطر الطبيعية والنباتات البرية للحيوانات البيولوجي التنوع يتعرض 

نشطة لاالتلوث بسبب ابالاضافة الى  وازالة الغابات مياهناخ وكذلك ندرة الوالصيد الجائر وتغير الم

  الزحف العمراني و الصناعية

 القوسين بين فيما الصحيحة جابةالا تحت   خطا ضع:  الرابع السؤال

 ................. . نصفين إلى رضيةلاا الكرة جرنيتش خط يقسم- 1

 ( وغربي شرقي – وجنوبي شمالي – وجنوبي غربي – وشمالي شرقي)

 ................. . المصرية بالصحاري وتعيش والعطش الجوع تتحمل التي الحيوانات أحد- 2

 (الماعز – الجاموس – بقارلاا – الجمل)

 ................. . شمال الزراعية راضيلاا على اسلب يؤثر البحر منسوب ارتفاع- 3

 ( الشرقية الصحراء – النيل وادى – النيل دلتا – الفيوم منخفض)

 ................ بكثرة بسلاالم شراء عدي- 4

 (إسراف – دخارلاا تشجيع – أساسية حاجات )

 ................ . معدن هو والسبائك الكهربائية سالكالا صناعة في المستخدم المعدن- 5

 ( الفوسفات – المنجنيز – الحديد – النحاس)      

 قناطر – هوناللا سد – العالي السد – أسوان سد )............. مصر في الري مشروعات أقدم- 6

 ( إسنا

 ؟ لمصر القومي الدخل لزيادة:  حاً مقتر اكتب ( ب

 تمام بقطاع السياحة وزيادة المرافق السياحية والاهتمام بالمجال الزراعيالاه 

 النموذج الثاني
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 : سؤال كل أمام الدال الرقم اكتب ، لمصر صماء خريطة أمامك  

 ( 3).  أوال الشمس عنها تغرب المصرية المدن أحد -أ

 (  5) .  الحديد استخراج مناطق أهم -ب

 (   1) .  العذبة المياه مصايد أهم أحد - جـ

 (2). الكهرومائية الطاقة مصادر أهم أحد - د

 .حمرالا البحر جبال سللاوس نكساريةالا الحركات:  بين قةلاالع ما ( ب)

 حمرالا البحر جبال سللاسكانت سبب تكون  نكساريةالا الحركات

 ( المياه مساقط – الرياح – البترول – الشمس ):  للمجموعة مناسبة الغير الكلمة حدد (جـ)

.................................................................................................................... 

 السلع علي للحصول صورتين أمامك ( أ )

 المقايضة   عن تعبر ( أ) الصورة- 1

 النقود عن تعبر ( ب ) الصورة- 2

 

 

 

 . مصر في للبيئة الصديقة للطاقة:  لانمثا اكتب(ب)

 خزان أسوان: الطاقة الكهرومائية •

 حمرلاامحطة جبل الزيت في محافظة البحر : طاقة الرياح  •

 ( النباتات – الحيوانات – الماء – سماكلاا ):  الكلمات بنك من التالية العبارات اكمل ( جـ) 

 ءالما من فصله بعد خضرالا الهيدروجين على الحصول يتم- 1
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 الحيوانات  أعداد حيث من المصرية المحافظات أغنى البحيرة محافظة تعد -2

 : يلي فيما القوسين بين مما الصحيحة جابةالا تخير ( أ ):  الثالث السؤال

 – الجيزة – سوهاج – الغردقة ).............  هى المتوسط البحر إقليم ضمن تقع التي المدينة- 1

 ( السلوم

 – قنا – أسوان – المنيا )...........  محافظة في تقع العالم في الشمسية الطاقة إلنتاج محطة أكبر- 2

  (قصرلاا

 ........... طريق عن الموارد على نحافظ- 3

 الخبز استخدام – السلع بدائل عن البحث – الثمن باهظة بسلاالم شراء – بكثرة الكهرباء استخدام )

 ( كبيرة بكميات

 ........... الشرقية الصحراء من ويستخرج الحلي صناعة في القدماء المصريين استخدمه معدن- 4

 ( الفضة – ذهبال – الفوسفات – الحديد )

 : .................. به يقصد ، المياه تخزين على قادرة صخرية كتلة- 5

 ( يوسف بحر ترعة – العالي السد – النوبي الرملي الحجر خزان - الخيرية القناطر)

 القديمة مصر في الالهون سد إنشاء يتم:  لم إذا يحدث كان ماذا ، دراستك للاخ من ( ب )

 . (الفرعونية)

 الجفاف ستفادة من الماء في وقتم الاافة الى عدبب عدم تخزين الماء  بالاضبس ضان كان سيحدث في 

 فيوموخاصة في ال

 : الرابع السؤال

 : تيةلاا العبارات من يناسبها ما أمام ( خطأ ) كلمة أو ( صواب ) كلمة اكتب ( أ )

 ( ) .  الغربية للصحراء التضاريسية المعالم أهم من العوينات جبل عدي- 1

 (×) .  الموحدة لمصر عاصمة أول طيبة مدينة تعد -2
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 ( ×).  لمصر الشرقي الساحل على يقع الجديدة الدلتا مشروع- 3

 ( ).  األخشاب من السفن القدماء المصريون صنع- 4

  (×) .  حالًيا لمصر بالنسبة جنبيةلاا العملة مصادر أهم أحد السويس قناة تعد -5

 ( )    وجنوًبا لاشما الموقع تحديد على الطول خطوط تساعدنا- 6

 . غليون بركة ومشروع الفيروز مشروع:  بين فلاختالاو الشبه أوجه حدد ( ب )

) ر سماك في مصالا زيادةكلاهما من مشاريع  غليون بركة ومشروع الفيروز مشروع: الشبه أوجه

 (مزارع سمكية

 في كفر الشيخ (بركة غليون)في بورسعيد، و (الفيروز)مشروع لاختلاف: الا أوجه


